

ఎన్నికల ప్రవర్తనా నియమావళిని పాటించాలి

వికారాబాద్ అర్ధవే వాసుచంద్ర

పరిగి, ఏప్రిల్ 18 : ఎన్నికల ప్రవర్తనా నియమావళిని ప్రతిబింబిస్తూ పాటించాలని వికారాబాద్ అర్ధవే ఎం.వాసుచంద్ర పేర్కొన్నారు. గురువారం పరిగిలోని తహసీల్దార్ కార్యాలయంలో ఏర్పాటుచేసిన విలేజ్ కలెక్షన్ ఆయన మాట్లాడుతూ లోక్ సభ ఎన్నికలకు సంబంధించి నోటిఫికేషన్ వివరాలు నోటిసు బోర్డులో ఉంచబడ్డాయి. ఉంచబడ్డాయి. ఎన్నికల కోడ్ అమలుకు సంబంధించి మూడు ఎఫ్ఎన్టీ బిల్లులను నిరంతరాయంగా చర్చ చేస్తున్నారని పేర్కొన్నారు. ఫైన్లను, జెండాలను ఇంట్లో పెట్టినయెడల ఇంటి యజమానులతో రాయించుకోవాల్సి ఉంటుందన్నారు. ఎన్నికల కోడ్లో భాగంగా ఎక్కడైనా నలుగురు మించి గుమికూడదని అన్నారు. సభలు, రాజీతులకు సంబంధించి అనుమతులు తప్పనిసరిగా తీసుకోవాలన్నారు. నిబంధనలు ఉల్లంఘిస్తే చర్యలు తీసుకుంటామన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో పరిగి తహసీల్దార్ ఆనంద్ రావు, సీఎం ట్రీనివాస్, ఎన్ఐఎ సంతోష్, వివిధ మండలాల తహసీల్దార్లు పాల్గొన్నారు. దోమ: చేపళ్ల నియోజకవర్గ పార్లమెంట్ ఎన్నికలకు సంబంధించిన నామినేషన్లను, వాటి పరిశీలన, ఉపసంహరణ, పోలింగ్ తదితర అంశాలతో కూడిన ఎన్నికల సమాచారాన్ని మండల కేంద్రంలోని తహసీల్దార్, ఎంపీడీవో కార్యాలయాల్లో పాటు 36 గ్రామ పంచాయతీల్లో ఎన్నికల సమాచార పత్రాలను డిస్ట్రిబ్యూట్ చేసి సభలు తహసీల్దార్ పురుషోత్తం గురువారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు.



విలేజ్ కలెక్షన్ సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న వికారాబాద్ అర్ధవే, అసిస్టెంట్ టెలిఫోన్ అండ్ టెలిగ్రాఫ్ అఫీసరు వాసుచంద్ర



దోమ తహసీల్దార్ కార్యాలయంలో ఎన్నికల సమాచార పత్రాన్ని డిస్ట్రిబ్యూట్ చేస్తున్న తహసీల్దార్ పురుషోత్తం

ప్రభుత్వం ద్వారా వచ్చిన సమాచారాన్ని తెలుసుకొని పార్లమెంట్ ఎన్నికలకు సజావుగా జరిగే విధంగా అందరూ సహకరించాలని ఆయన కోరారు.

కేంద్రంలో బీజేపీ ప్రభుత్వాన్ని గద్దె దించాలి

చేపళ్ల ఎంపీ రంజిత్రెడ్డి, పరిగి ఎమ్మెల్యే రామ్మోహన్ రెడ్డి



సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న ఎంపీ రంజిత్రెడ్డి

కులకచర్ల, ఏప్రిల్ 18 : కేంద్రంలో బీజేపీ ప్రభుత్వాన్ని గద్దె దించాలని చేపళ్ల ఎంపీ రంజిత్రెడ్డి, పరిగి ఎమ్మెల్యే రామ్మోహన్ రెడ్డి అన్నారు. గురువారం కులకచర్ల మండల కేంద్రంలోని పీవీఆర్ హాల్లో ఏర్పాటు చేసిన కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యక్రమ సమావేశంలో వారు మాట్లాడుతూ కేంద్రం నుంచి రాష్ట్రానికి రావలసిన నిధులు రావడంలేదని, రాష్ట్రంలో ఉన్న ప్రభుత్వం కేంద్రంలో కూడా ఉంటే రాష్ట్రానికి భారీగా నిధులు వచ్చాల్సి ఉంది. ఈ కార్యక్రమంలో కులకచర్ల ఎంపీ రంజిత్రెడ్డి, కాంగ్రెస్ పార్టీ జిల్లా ఉపాధ్యక్షుడు భీమరెడ్డి, బ్లాక్ 2 అధ్యక్షుడు కల్ల భరత్ కుమార్, కాంగ్రెస్ పార్టీ అలకచర్ల మండల అధ్యక్షుడు బీఎస్ ఆం జనీయులు, కులకచర్ల పీవీఆర్ హాల్ చైర్మన్ కనకం మొగయ్య, వెంకటేశ్, వెంకటయ్యగౌడ్, గోపాల్ నాయక్, బాలెరెడ్డి, బద్దిరెడ్డి, కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

పోగొట్టుకున్న ఫోన్ అప్పగింతు



బాధితుడు శేఖర్ కు ఫోన్ అందజేస్తున్న ఎన్ఐఎ

పెద్దిముల్, ఏప్రిల్ 18 : మండల కేంద్రానికి చెందిన గాంధీ శేఖర్ అనే వ్యక్తి రెండు నెలల క్రితం సెల్ ఫోన్ పోగొట్టుకున్నాడు. బాధితుడు పోలీసు స్టేషన్లో కార్యాలయం చేశాడు. ఎన్ఐఎ సిఐఐఆర్ ద్వారా అతడి వివరాలను ఆన్ లైన్లో సమాధానం చేసి సెల్ ఫోన్ ను ఫ్రాక్ చేసి బాధితుడికి అప్పగించారు. కార్యక్రమంలో స్టేషన్ డైరెక్టర్ రవి, మాన్యువల్ పాల్గొన్నారు.

పాఠశాల అభివృద్ధికి చర్యలు



సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న ప్రధానోపాధ్యాయుడు సతీశ్ కుమార్

కులకచర్ల, ఏప్రిల్ 18 : అమ్మ ఆదర్శ పాఠశాల కమిటీ ద్వారా పాఠశాల అభివృద్ధికి కృషి చేస్తున్నట్లు సాన్లెడ్ పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయుడు సతీశ్ కుమార్, ప్రత్యేక అధికారి గణేశ్ తెలిపారు. గురువారం మండల పరిధిలోని సాన్లెడ్ ప్రాథమిక పాఠశాలలో అమ్మ ఆదర్శ పాఠశాల కమిటీ సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ అమ్మ ఆదర్శ పాఠశాల కమిటీ ఆధ్వర్యంలో పాఠశాల అభివృద్ధికి చర్యలు తీసుకుంటున్నట్లు తెలిపారు. పాఠశాలలో ఉన్న సమస్యలను పరిష్కరించేందుకు పనులను గుర్తించి వాటిని పరిష్కరించే విధంగా చూస్తామన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో అమ్మ ఆదర్శ పాఠశాల కమిటీ చైర్మన్ ల్యాగల్ యాదమ్మ, కమిటీ సభ్యులు, ఉపాధ్యాయులు పాల్గొన్నారు.

'ఆయుర్వేద వైద్యులు సంస్కృత భాషను అభ్యసించాలి'



వర్కప్లాస్ పాఠశాల అధిక్షులు, నిర్వాహకులు

ఉస్మానియా యూనివర్సిటీ, ఏప్రిల్ 18 : ఆయుర్వేద వైద్యులందరూ సంస్కృత భాషను తప్పనిసరిగా అభ్యసించాలని సంస్కృత అకాడమీ డైరెక్టర్ ప్రొఫెసర్ నీలకంఠం సూచించారు. ఆయుర్వేద చికిత్సా విధానములకు సంబంధించి సంస్కృత భాషలో రచించారని చెప్పారు. ఈ కార్యాచరణ అంశాలు వారి భాషలోకి అనువదించడం అభ్యసించి, వైద్య శాస్త్రములకు ముందుగా తాము కనుగొన్నదేని ప్రచారం చేసుకుంటున్నారని ఆరోపించారు. ఉస్మానియా యూనివర్సిటీలోని సంస్కృత అకాడమీలో 'ఆయుర్వేదం - పంచగవ్య చికిత్సా విధానం' అనే అంశంపై గురువారం ఒక రోజు వర్కప్లాస్ నిర్వహించారు. వర్కప్లాస్ ప్రారంభోత్సవానికి అధ్యక్షత వహించిన ప్రొఫెసర్ నీలకంఠం మాట్లాడుతూ కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాల భారతీయ చికిత్సా విధానాన్ని, సంస్కృత భాషా అధ్యయనాన్ని ప్రోత్సహించాలని కోరారు. ప్రముఖ జర్నలిస్టు రాజా సుధాకర్ రావు మాట్లాడుతూ సర్కాస్టాలకు మూలం సంస్కృతమేనని అన్నారు. పంచగవ్య చికిత్సా విధానానికి సంబంధించిన సుప్రసిద్ధ వైద్యులు డాక్టర్ మురళీధరరావు, డాక్టర్ సుధర్శనసింగ్, డాక్టర్ సురేష్, రాష్ట్రపతి పురస్కార అవార్డు గ్రహీత డాక్టర్ పద్మ తదితరులు ఈ వర్కప్లాస్ పాఠశాల ప్రసంగించారు. రెండేళ్లగా సంస్కృతం ద్వారా ఆయుర్వేదం క్లాసులు నిర్వహిస్తున్న డాక్టర్ జోషి సంతోష్ కుమార్ ఈ వర్కప్లాస్ అవశ్యతను వివరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో డాక్టర్ సుబ్రహ్మణ్యం, డాక్టర్ వరలక్ష్మి, డాక్టర్ సూర్యప్రకాశ్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వడదెబ్బ పై గాంధీలో అవగాహన ర్యాలీ



వడదెబ్బపై అవగాహన ర్యాలీ ప్రారంభించిన గాంధీ దవాఖాన సూపరింటెండెంట్ డాక్టర్ రాజారావు

బస్సెలూరిపేట్, ఏప్రిల్ 18 : ఎండాకాలంలో వడదెబ్బ తగలకుండా ప్రజలు జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలని గాంధీ దవాఖాన సూపరింటెండెంట్ డాక్టర్ ఎం.రాజారావు అన్నారు. వడదెబ్బ నివారణ, ఎండాకాలంలో తీసుకోవలసిన జాగ్రత్తలపై గురువారం దవాఖానలో నిర్వహించిన అవగాహన ర్యాలీని ఆయన ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ గర్భిణులు, మహిళలు, బీబీ, షుగర్ ఉన్నవారు ఎండలు ఉన్న సమయంలో బయటకు రావద్దని తెలిపారు. అత్యవసరం బయటకు వెళ్లాలి వస్తే లోపి, గొడుగు ధరించాలని, తాగునీరు వెంట తీసుకుని వెళ్లాలని, తరచుగా నిమ్మరసం, మజ్జిగ, పండ్ల రసాలను తాగాలని సూచించారు. ఎండదెబ్బ తగలకుండా దవాఖాన తీసుకుని వెళ్లాలని, తరచుగా నిమ్మరసం, మజ్జిగ, పండ్ల రసాలను తాగాలని సూచించారు. ఎండదెబ్బ తగలకుండా దవాఖాన తీసుకుని వెళ్లాలని, తరచుగా నిమ్మరసం, మజ్జిగ, పండ్ల రసాలను తాగాలని సూచించారు. ఎండదెబ్బ తగలకుండా దవాఖాన తీసుకుని వెళ్లాలని, తరచుగా నిమ్మరసం, మజ్జిగ, పండ్ల రసాలను తాగాలని సూచించారు.

నేడు సీసీఎంబీలో జిజ్ఞాస సదస్సు

సీసీఎంబీలో, ఏప్రిల్ 18 (నమస్తే తెలంగాణ) : నింటర్ ఫర్ నెలవారాల్లో అండ్ మానిక్యూలర్ బయోలజీలో ఖులకచర్ల జిజ్ఞాస కార్యక్రమంలో బిస్కెట్ చర్చా సెల్ నిర్వహించనున్నారు. సీసీఎంబీలో జరిగే ఈ సదస్సులో బయోలజీలో ఆర్టిఫిషియల్ ఇంటెలిజెన్స్ వినియోగంపై ప్రసంగించనున్నారు. వర్చువల్ వేడిక్ ద్వారా నిర్వహించే ఈ సదస్సులో సీసీఎంబీకి చెందిన పరిశోధకులు డా.డివి తేజ్ సాహెబ్ బిగ్ డేటా అండ్ పావర్టిక్ మిక్ డిజిటల్ అంశంపై చర్చించనున్నారు. పునాదిపై డిజిటల్ వేడిక్ వినియోగంపై జిజ్ఞాస ప్రతి శుక్రవారం శాస్త్ర, సాంకేతిక అంశాలపై చర్చా సెల్ నిర్వహిస్తున్నది. ఉదయం 10:30 గంటలకు నిర్వహించే సదస్సులో పాల్గొనేందుకు ఇంటర్, డిగ్రీ విద్యార్థులు అర్హులని వెల్లడించారు.

బీబీపి పరీక్షా తేదీల మార్పు

ఉస్మానియా యూనివర్సిటీ, ఏప్రిల్ 18 : ఉస్మానియా యూనివర్సిటీ పరిధిలోని బీబీపి (అనలిటిక్స్) పరీక్షా తేదీలను మార్చినట్లు ఓయూ అధికారులు ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. బీబీపి అనలిటిక్స్ ఓయూ సెమిస్టర్ రెగ్యులర్ పరీక్షలు జూన్ 7వ తేదీ నుంచి ప్రారంభిస్తున్నట్లు బీబీపి పరీక్షలను నిర్వహించే తేదీలలో మార్పులు చేసినట్లు తెలిపారు. **పీజీ డిప్లొమా ఇన్ లా కోర్సుల ఫలితాల తేదీల వివరాలు** ఓయూ పరిధిలోని ఎంపిఎ (సీసీఎంబీ) మొదటి సెమిస్టర్ పరీక్షా ఫలితాలను విడుదల చేశారు. పుర్ణిమ రోజులు ఓయూ వెబ్సైట్ www.osmania.ac.inలో చూసుకోవచ్చు.

నాన్న.. తాగుడు మానేయండి

- పురుగుల మందు తాగి యువకుడి ఆత్మహత్య యత్నం
- సెల్ఫీ వీడియో తీసి సోషల్ మీడియాలో పంపి స్వచ్ఛాత చేసిన ఛైనం
- పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేసిన కుటుంబ సభ్యులు

పానగర్, ఏప్రిల్ 18: కుటుంబ కలహాలతో ఓ యువకుడు ఆత్మహత్యాయత్నానికి పాల్పడిన పులున కొండుర్రు మండలం లోతులపల్లి గ్రామంలో గురువారం వెలుగుచూసింది. స్థానిక కథనం ప్రకారం గ్రామానికి చెందిన బుద్ధన్ శ్రీరాజు అనే యువకుడు తన కుటుంబ సభ్యులతో గొడవపడ్డాడు. ఈ విషయంపై మనస్తాపం చెంది గుర్తు తెలియని చోట కూర్చో కుర్చో పురుగుల మందు కలుపుకొని తాగి ఆత్మహత్యకు యత్నించాడు. ఈ ఉదంతాన్ని తన ఫోన్లో సెల్ఫీ వీడియో తీసి తన మిత్రుడికి పంపి ఫోన్ స్వచ్ఛాత చేశాడు. విషయం తెలుసుకున్న స్థానికులు రాజు కోసం వెతికినా ఫలితం లేకపోవడంతో పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేశారు. కుటుంబ సభ్యులు, పోలీసులు రాజు ఆచూకీ కోసం ప్రయత్నిస్తున్నారు. ఇదిలా ఉంటే రాజు పంపిన సెల్ఫీ వీడియోలో తన అవేదనను వ్యక్తం చేశాడు. తనను పసినికొని వాడినంటున్నాడని కన్నీరు పెట్టుకున్నాడు. తన వలన కారణంగా జరిగిన రోడ్డు ప్రమాదంలో ఓ వ్యక్తి చనిపోయాడని, ఫలితంగా జరిమానాతో పాటు బాధితుడు తిట్లు ఓ వైపు, మి తిట్లు ఓ వైపు ఉండడంతో బాధగా ఉందని వాపోయాడు. తన ఆవేదనను పట్టించుకోవడం లేదని వీడియోలో తెలిపాడు. చివరకు నాన్న మీరు ఇచ్చుట్టేవారా తాగుడు మానేయండి.. అని వేడుకున్నాడు. ఈ సెల్ఫీ వీడియో స్థానికంగా వైరల్ గా మారింది.

ప్రచార వాహనాలు ప్రారంభం



వికారాబాద్, ఏప్రిల్ 18 : చేపళ్ల బీఆర్ఎస్ పార్లమెంట్ అభ్యర్థి కాసాని జ్ఞానేశ్వర్ ఎన్నికల ప్రచార వాహనాలను గురువారం బీఆర్ఎస్ జిల్లా అధ్యక్షుడు, వికారాబాద్ మాజీ ఎమ్మెల్యే ఆనంద్ తన నివాసం వద్ద జెండా ఊపి ప్రారంభించారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ పట్టణ అధ్యక్షుడు ప్రభాకర్ రెడ్డి, కౌన్సిల్ రమణ, పీఏసీఎస్ చైర్మన్ విష్ణు వర్మ రెడ్డి, నాయకులు మల్లేశం, బాబు చౌహాన్, శీను, కిశోర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కాంగ్రెస్లో చేరిక..



కొడంగల్, ఏప్రిల్ 18: నియోజకవర్గంలోని కోస్లీ మున్సిపల్ మాజీ చైర్మన్ శిరీషా రాజేశ్ గురువారం కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరాడు. హైదరాబాద్లో కాంగ్రెస్ పార్టీ కొడంగల్ ఇన్చార్జ్ తిరుపతిరెడ్డి సమక్షంలో ఆమె కాంగ్రెస్లో చేరారు.

తాగు నీటి ఇబ్బందులు తలెత్తకుండా..



బనాసపల్లి గ్రామస్థలలో మాట్లాడుతున్న మున్సిపల్ చైర్మన్ జగదీశ్ రెడ్డి

కొడంగల్, ఏప్రిల్ 18: మున్సిపల్ పరిధిలోని వార్డుల్లో తాగునీటి ఇబ్బందులు తలెత్తకుండా చర్యలు చేపడుతున్నట్లు మున్సిపల్ చైర్మన్ జగదీశ్ రెడ్డి తెలిపారు. గురువారం మున్సిపల్ పరిధిలోని 7వ వార్డు బనాసపల్లి గ్రామంలో ఆయన పర్యటింపి సమస్యలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. గ్రామంలో రోడ్డు, వేదాలయ అభివృద్ధి గురించి చైర్మన్ దృష్టికి తీసుకురాగా ఎన్నికల కోడ్ ముగిసిన వెంటనే అభివృద్ధి పనులు ప్రారంభమవుతాయని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో పట్టణ కాంగ్రెస్ పర్సన్ల ప్రెసిడెంట్ దాము, వైస్ ప్రెసిడెంట్ యాదరెడ్డితో పాటు కాంగ్రెస్ నాయకులు, గ్రామస్థులు పాల్గొన్నారు.

కొనసాగుతున్న అగ్నిమాపక వారోత్సవాలు.



వికారాబాద్, ఏప్రిల్ 18 : అగ్ని ప్రమాదాల పట్ల జాగ్రత్తగా ఉండాలని వికారాబాద్ అగ్నిమాపక అధికారి ఎన్.వెంకటరమణారెడ్డి అన్నారు. అగ్నిమాపక వారోత్సవ వార్షిక భాగంగా గురువారం వికారాబాద్ పట్టణంలోని శివారెడ్డిపేటలో అగ్ని ప్రమాదాల నివారణపై అవగాహన కలిగించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ కర్నూలారాజ్ పసిపేసీ సిబ్బంది పాఠశాలలోని నివారణ చర్యలపై వివరాలు తెలిపారు. కర్నూలారాజ్ పరిశాలలను ఎప్పుడెప్పుడు చెక్ చేసుకోవాలని సూచించారు. అగ్ని ప్రమాదాలపై నిర్లక్ష్యం వహించరాదని తెలిపారు. ప్రతి మూడు నెలలకు ఒకసారి ఫైర్ మార్క్ డ్రిల్ నిర్వహించాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో అగ్ని మాపక అధికారులు, సిబ్బంది ఉన్నారు.

పురుగుల మందు తాగి యువకుడి ఆత్మహత్య యత్నం

పరిగి, ఏప్రిల్ 18 : పురుగుల మందు తాగి యువకుడు ఆత్మహత్య యత్నానికి పాల్పడిన పులున కొండుర్రు మండలం లోతులపల్లి గ్రామంలో గురువారం వెలుగుచూసింది. స్థానిక కథనం ప్రకారం గ్రామానికి చెందిన బుద్ధన్ శ్రీరాజు అనే యువకుడు తన కుటుంబ సభ్యులతో గొడవపడ్డాడు. ఈ విషయంపై మనస్తాపం చెంది గుర్తు తెలియని చోట కూర్చో కుర్చో పురుగుల మందు కలుపుకొని తాగి ఆత్మహత్యకు యత్నించాడు. ఈ ఉదంతాన్ని తన ఫోన్లో సెల్ఫీ వీడియో తీసి తన మిత్రుడికి పంపి ఫోన్ స్వచ్ఛాత చేశాడు. విషయం తెలుసుకున్న స్థానికులు రాజు కోసం వెతికినా ఫలితం లేకపోవడంతో పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేశారు. కుటుంబ సభ్యులు, పోలీసులు రాజు ఆచూకీ కోసం ప్రయత్నిస్తున్నారు. ఇదిలా ఉంటే రాజు పంపిన సెల్ఫీ వీడియోలో తన అవేదనను వ్యక్తం చేశాడు. తనను పసినికొని వాడినంటున్నాడని కన్నీరు పెట్టుకున్నాడు. తన వలన కారణంగా జరిగిన రోడ్డు ప్రమాదంలో ఓ వ్యక్తి చనిపోయాడని, ఫలితంగా జరిమానాతో పాటు బాధితుడు తిట్లు ఓ వైపు, మి తిట్లు ఓ వైపు ఉండడంతో బాధగా ఉందని వాపోయాడు. తన ఆవేదనను పట్టించుకోవడం లేదని వీడియోలో తెలిపాడు. చివరకు నాన్న మీరు ఇచ్చుట్టేవారా తాగుడు మానేయండి.. అని వేడుకున్నాడు. ఈ సెల్ఫీ వీడియో స్థానికంగా వైరల్ గా మారింది.

నానూ.. తాగుడు మానేయండి

- పురుగుల మందు తాగి యువకుడి ఆత్మహత్య యత్నం
- సెల్ఫీ వీడియో తీసి సోషల్ మీడియాలో పంపి స్వచ్ఛాత చేసిన ఛైనం
- పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేసిన కుటుంబ సభ్యులు

పానగర్, ఏప్రిల్ 18: కుటుంబ కలహాలతో ఓ యువకుడు ఆత్మహత్యాయత్నానికి పాల్పడిన పులున కొండుర్రు మండలం లోతులపల్లి గ్రామంలో గురువారం వెలుగుచూసింది. స్థానిక కథనం ప్రకారం గ్రామానికి చెందిన బుద్ధన్ శ్రీరాజు అనే యువకుడు తన కుటుంబ సభ్యులతో గొడవపడ్డాడు. ఈ విషయంపై మనస్తాపం చెంది గుర్తు తెలియని చోట కూర్చో కుర్చో పురుగుల మందు కలుపుకొని తాగి ఆత్మహత్యకు యత్నించాడు. ఈ ఉదంతాన్ని తన ఫోన్లో సెల్ఫీ వీడియో తీసి తన మిత్రుడికి పంపి ఫోన్ స్వచ్ఛాత చేశాడు. విషయం తెలుసుకున్న స్థానికులు రాజు కోసం వెతికినా ఫలితం లేకపోవడంతో పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేశారు. కుటుంబ సభ్యులు, పోలీసులు రాజు ఆచూకీ కోసం ప్రయత్నిస్తున్నారు. ఇదిలా ఉంటే రాజు పంపిన సెల్ఫీ వీడియోలో తన అవేదనను వ్యక్తం చేశాడు. తనను పసినికొని వాడినంటున్నాడని కన్నీరు పెట్టుకున్నాడు. తన వలన కారణంగా జరిగిన రోడ్డు ప్రమాదంలో ఓ వ్యక్తి చనిపోయాడని, ఫలితంగా జరిమానాతో పాటు బాధితుడు తిట్లు ఓ వైపు, మి తిట్లు ఓ వైపు ఉండడంతో బాధగా ఉందని వాపోయాడు. తన ఆవేదనను పట్టించుకోవడం లేదని వీడియోలో తెలిపాడు. చివరకు నాన్న మీరు ఇచ్చుట్టేవారా తాగుడు మానేయండి.. అని వేడుకున్నాడు. ఈ సెల్ఫీ వీడియో స్థానికంగా వైరల్ గా మారింది.

హనుమాన్ జయంతి వేడుకలపై పోలీస్ ఫోకస్

సీసీఎంబీలో, ఏప్రిల్ 18 (నమస్తే తెలంగాణ): శ్రీరామ నవమి కోలీయూత్ర నగరంలో ప్రతాప పూర్ణిమా పండుగ.. అప్పుడు శ్రీ పోలీస్ కమిషనరేట్ పోలీసులు హనుమాన్ జయంతి వేడుకలపై దృష్టి పెట్టారు. హనుమాన్ జయంతిని పురస్కరించుకొని నగరంలో భారీ ర్యాలీ నిర్వహిస్తారు. రావణాసుందరిని కమిషనరేట్లో ప్రారంభమై, సీసీఎంబీలో ముగుస్తుంది. హైదరాబాద్, రావణాసుందరిని కమిషనరేట్లో ప్రారంభమై, సీసీఎంబీలో ముగుస్తుంది. హైదరాబాద్, రావణాసుందరిని కమిషనరేట్లో ప్రారంభమై, సీసీఎంబీలో ముగుస్తుంది. హైదరాబాద్, రావణాసుందరిని కమిషనరేట్లో ప్రారంభమై, సీసీఎంబీలో ముగుస్తుంది. హైదరాబాద్, రావణాసుందరిని కమిషనరేట్లో ప్రారంభమై, సీసీఎంబీలో ముగుస్తుంది.